



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 38
від 08 липня 2020 року

Про проект Постанови Верховної Ради України
“Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України
“Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році”
(реєстр. № 3638 від 11.06.2020)

Комітет з питань освіти, науки та інновацій розглянув проект Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” (реєстр. № 3638 від 11.06.2020), поданий народними депутатами України Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Сушком П.М. та іншими та повідомляє таке.

У своєму поданні автори відзначили, що проектом Постанови перелік найважливіших подій у суспільно-політичному житті України та ювілеїв видатних осіб, які у 2020 році повинні відзначатися на загальнодержавному рівні, доповнюється низкою ювілеїв, створюються належні правові підстави для організаційної підготовки з їх відзначення.

Це пов’язано з тим, що до Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, визначеного головним з опрацювання цього питання, надійшла низка пропозицій щодо відзначень додаткових пам’ятних дат і ювілеїв, у тому числі від Комітету з питань освіти, науки та інновацій (рішення Комітету від 27.05.2020, протокол № 30, та 03.06.2020 протокол № 31). Вказані рішення Комітету повністю враховані, включно із законопроектами реєстраційні номери 3001 та 3203, а також додатковими пропозиціями Міністерства освіти і науки України, які направлялись до законопроекту р.н. 3001.

Народні депутати України – члени **Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики** прийняли рішення відповідно до статті 93 Конституції України в порядку законодавчої ініціативи внести на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” та рекомендувати Верховній Раді України прийняти його за основу та в цілому. Також головний Комітет рекомендує включити згаданий проект Постанови до порядку денного третьої сесії Верховної Ради України ІХ скликання.

Підкомітет з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув на своєму засіданні 02.07.2020 зазначений проект постанови та запропонував Комітету рекомендувати Верховній Раді України прийняти його в цілому з урахуванням положень проекту Постанови “Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” (щодо відзначення 90 років з часу заснування Одеської державної академії будівництва та архітектури)” (реєстр. № 3756 від 30.06.2020, н.д. Колебошин С.В.).

Заслухавши та обговоривши це питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” (реєстр. № 3638 від 11.06.2020), поданий народними депутатами України Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Сушком П.М. та іншими, прийняти в цілому з урахуванням положень проекту Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” (щодо відзначення 90 років з часу заснування Одеської державної академії будівництва та архітектури)” (реєстр. № 3756 від 30.06.2020, н.д. Колебошин С.В.).

2. Надіслати це Рішення Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, який є головним з опрацювання цього проекту Постанови.

3. Контроль за виконанням цього Рішення Комітету покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак